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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA NOVENA SESIÓN 

ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE MEDIO AMBIENTE Y 

DESARROLLO SUSTENTABLE 

 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS  

Muy buen día compañeras y compañeros.  

Agradezco la atención brindada a la convocatoria para celebrar la presente sesión 

de la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable.  

Para dar inicio a esta sesión, le solicito a la secretaria técnica nos apoye en 

nombrar la lista de asistencia. 

SECRETARIA TÉCNICA: FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Como lo indica Presidenta. Buen día, bienvenidos.  

1. Síndico Vocal Salvador de 

la Cruz Rodríguez Reyes 

 

2. Regidor Vocal Víctor Hugo 

Hernández López 

 

3. Regidor Vocal Julio César 

Covarrubias Mendoza 

 

4. Regidora Vocal Luz María 

Alatorre Maldonado 

 

5. Regidora Presidenta Teresa 

Naranjo Arias 

PRESENTE 

 

SECRETARIA TÉCNICA: FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Le informo presidenta, que se encuentran presentes ___ regidores de esta 

comisión.    
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PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Muchas gracias secretaria.  Siendo así, se declara quórum legal para sesionar y 

damos  inicio a esta sesión, siendo las __ horas con __ minutos del día jueves 23 

de abril del 2026. 

 

 … En caso de haber justificantes: 

Asimismo, doy cuenta de que ha llegado a esta Presidencia, el justificante de  

inasistencia de: 

En votación económica, les pregunto si están a favor en aprobar dicho(s) 

justificante(s). Los que estén a favor, les solicito levantar su mano.  

Aprobado 

 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

En desahogo del siguiente punto, cedo el uso de la voz a la Secretaria Técnica, 
para que dé lectura al orden del día que se propone para esta sesión.  
 

SECRETARIA TÉCNICA: - FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Como lo indica Presidenta: 

ORDEN DEL DIA 

I. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

II. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior. 

IV. En cumplimiento al artículo 112, fracción VIII del Código de Gobierno del 

municipio de Guadalajara. Informe Semestral del Secretario Técnico de 

la Comisión Edilicia de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable.  

V. Asuntos varios 

VI. Clausura.  
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PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Muchas gracias Secretaria. En votación económica les pregunto, si están de 
acuerdo en aprobar el orden del día, favor de manifestarlo levantando su mano.  

 Aprobado 

 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Para el desahogo del TERCER PUNTO del orden del día, pongo a su 

consideración la dispensa de la lectura del acta de la Décima Octava Sesión 

Ordinaria, celebrada el 17 de marzo de 2026, misma que se les circuló con debida 

anticipación. En votación económica les pregunto si están de acuerdo en  aprobar 

dicha dispensa, los que estén a favor, les solicito levantar su mano. 

Aprobado       

                                                                                                                                                   

Toda vez que ha sido aprobada la dispensa de la lectura, pongo a su 

consideración el contenido del acta. Si alguien desea hacer uso de la voz en este 

punto. No siendo así, en votación económica les pregunto si es de aprobarse el 

contenido de dicha acta. Los que estén a favor les solicito levantar su mano.  

Aprobado 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Para el desahogo del CUARTO PUNTO del orden del día, le cedo el uso de la voz 

a la Secretaria Técnica, con el propósito de que rinda el informe semestral 

correspondiente al estado que guardan los asuntos dictaminados y los pendientes 

de dictaminar, conforme a lo establecido en el artículo 112, fracción VIII del Código 

de Gobierno del municipio de Guadalajara. 

SECRETARIA TÉCNICA: - FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

Gracias Regidora Presidenta, con gusto. En cumplimiento a lo establecido en el 

artículo 112, fracción VIII del Código de Gobierno del municipio de Guadalajara, 

doy cuenta que ya se les ha hecho entrega de manera personal el informe para su 

conocimiento. 
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PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

Continuando con el QUINTO punto del orden del día, de asuntos varios. 

¿Les pregunto si alguien desea hacer uso de la voz en este punto? 

 

 

PRESIDENTA DE LA COMISION: - REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS 

En el SEXTO punto del orden del día, se da por concluida la presente sesión  

ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable 

siendo las __ horas con __ minutos del día miércoles 23 de abril de 2026.  

Agradezco mucho su asistencia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


